CITROEN BERLINGO/XSARA COBMECTUMOCTb C APYITMMWN ABTOMOBUNAMU - CM. STUKETKY HA 3AWWNTE
Aptukyn:Ctanb 1.01206.1 Kaptep u KM

Ky3oB: Bce Banka Fai e
Foa Bbinycka: 1996-2004/1997-2000 Q- [aWka saknaanas M10x65/32,
O6bem aBuratens: Kpome 2,0HDI/Kpome 1,6 o k6 3awnTa B <
Tun KNN: Bce anKa 3aKnaaHasa X \f g
COCTAB KPEMEXA I
1. BONT MBX40...uiiiiiiiieanannn, 2 W, SCLIE
2. BOAT M1OX20. .t eeeeeeiananeananennn, 2 LUT. SRR 15 MM Eont M10x20
3. bonTt M10OX25... i 2 Wr. Wai6a 10
4. Wanba 8.....coviiiii e 2 WrT.
5. Wanba 10.....coiviiiiiiiiiiiiiinenens 8 WwrT.
6. BanKa..ioiii i e 1 W & LEUOa”ﬁTsl:%X“O
7. lanka 3aknaaHas M8x65.................. 2 Wr. «= B h=20
8. lNanka 3aknagHas M10x40/10.............. 2 W, Bonr M10x25 & N Tynea .
9. lavka 3aknaaHas M10x65/32,5............ 3 Wr. Ty ‘laitka 3aknapHas M10x40/10
10. Btrynka h=15 MM........coviviviiinnnnn 1 Wr.
11. Btrynka h=20 MM.......covviiiiiiinnnnnn 1 Wr.
MHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE
1. CHATb WTaATHbIM NNACTUKOBbIA MNbIIBHUK. 6ontamm M10x20.
2. YCTaHOBUTb ralku 3aknagHole M10x65/32,5 B oTBepcTunS 6. 3akpenutb 60KOBbIE MOAKPbLINKM MPU NMOMOLWMN raek
6ankun paguatopa. 3aknagHbeix M8x65 n 6ontos M8x40, yepe3 BTYNKy h=15 mm.
3. MpukpenuTtb 6anKky K yCTaHOBNEHHbIM 3aknaaHbiM 6onTamMn u BTYyNKy h=20 mMMm.
M10x20. 7. 3aTAaHYTb BCe pe3bboBble coeanHeHnsa (M8-30 Hwm,
4. YCTaHOBWUTb raku 3aknagHole M10x40/10 Haa M10-50 HM). Ucnonb3oBaHne NHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeLeHo.
OTBEPCTUAMKU B NoApaMHUKe aBTOMOOUNSA U BBEPHYTb B HUX 8. 3amMeHa mMacna BO3MOXHa Ha aBTomMobune Berlingo
Ha HEeCKonbko obopoToB 60nTbl M10x25. c obvemom agBuraTtens 1,1; 1,4; 1,6; 1,8 n. Ha asTomobune

5. 3a4HI010 YacTb 3aWNTbl HaAeTb Ha YyCTaHoBNeHHble 6onTel  Xsara c o6bbemom aBuraTtens 1,4; 1,8; 1,9; 2,0 n.

M10x25, nepeaHo0 4acTb 3aWKUTbl KpenuTb K 6anke
-‘BPOHH-

WWW.ABTOBPOHSA.P®



